

Упала на авто

Автор: Встреча
28.11.2013 05:49 -

26 ноября, в день обильного снегопада, произошло сразу несколько дорожно--транспортных происшествий. К счастью в них обошлось без пострадавших. Причиной столкновений транспорта была банальная невнимательность водителей, не желавших проявлять осторожность при движении и учитывать крайне неблагоприятные дорожные и метеоусловия.

А на улице Векслера в понедельник утром и вовсе на двигавшийся по проезжей части автомобиль упала ветка сосны, отломившаяся, судя по всему, под тяжестью снега. На фото отчетливо видно, что у авто механические повреждения и разбито стекло.

Подготовила

Людмила СМИРНОВА